

Sveučilište u Rijeci

Tehnički fakultet

V. izborna jedinica – poslijediplomski doktorski studij

Vedran Medica-Viola, mag. ing. mech. – predstavnik

**PLAN I PROGRAM ZA MANDATNO RAZDOBLJE
2018. / 2020.**

Putovanja i projekti

Planira se pokrenuti veći broj inicijativa za organiziranje putovanja i praksi za studente, razmjena studenata itd., s naglaskom na Europske fondove i druge poticaje Europske unije. Projekti poput RITEH Racing Team, RITEH Waterbike i sl. izuzetno su korisni i za studente i za promociju fakulteta te ih namjeravam nastaviti podržavati. Ističem projekt Formula student, koji se izvodi na sveučilišnoj razini i koji se pokazao izuzetno uspješnim te ga se planiram nastaviti podržavati i poticati. Namjeravam podržavati projekte i natječaje koji uključuju iskorištavanje fondova Europske unije.

Praćenje financijskog poslovanja

Financijsko poslovanje rada studentskog zbora potrebno je pratiti te ujedno osigurati da najbolji studentski projekti dođu do izražaja te da se isti financijski potkrijepe u skladu s mogućnostima. Pritom je važno da studentski zbor poštuje statutom donesene propise.

Planiram i nastavak rada na unaprjeđenju donesenih odredbi s ciljem usklađivanja sa statutima europskih studentskih zajednica te bolje povezivanje s istima kako bi se osigurali preduvjeti za prijavljivanje na europske studentske projekte.

Provođenje kvalitete nastave

U planu je nastavak praćenja kvalitete nastave te davanje potpore studentskim pravobraniteljima kako bi studenti bili adekvatno zastupani i kako bi se zadržao standard predavanja. To se posebno odnosi na kontrolu izvedbenih planova, tj. da isti odgovaraju održanim predavanjima te se sukladno tome očekuje i da ishodi učenja odgovaraju postavljenim pitanjima na završnim ispitima te da je tako stečeno znanje studentima korisno u kasnijem profesionalnom životu. Prilikom održavanja predavanja i vježbi podupirati će se težnja da profesori i asistenti budu opterećeni propisanom normom sati i razumnom količinom opterećenja u držanju nastave, kako bi mogli kvalitetno prenijeti svoje znanje te kako bi imali dovoljno vremena za znanstveno usavršavanje i usvajanje novih znanja. U slučaju neprimjerenih ponašanja od strane profesora ili studenata podržati će se pravobranitelje te djelovati u smjeru dogovornih rješenja između sukobljenih strana.

Poticati ću pisanje završnih, diplomskih i doktorskih radova u suradnji s industrijom te pritom planiram pružiti maksimalnu podršku studentima i tvrtkama u međusobnoj komunikaciji.

Informiranost i komunikacija među studentima

Podržavati ću sve inicijative za unapređivanje, redovito održavanje i ažuriranje Internet stranice studentskog zbora, kao i portala Merlin te društvenih mreža vezanih za Tehnički fakultet.

Obzirom da znatan dio trenutno upisanih studenata na poslijediplomskim studijima Tehničkog fakulteta sačinjavaju vanjski studenti, smatram da ih je potrebno obavještavati o aktualnim zbivanjima i temama koje se smatraju bitnima za njihov studij i znanstveni rad. Poboljšanom komunikacijom, odnosno pravovremenim informiranjem bi studenti doktorskog studija bili u mogućnosti brže i lakše napredovati kroz studij te bi im bilo olakšano postizanje većih znanstvenih uspjeha. Stoga je namjera pokrenuti zaseban Mudri portal koji će studentima omogućiti razmjenu informacija o konferencijama,

časopisima, edukacijskim razmjenama (CEEPUS, TEMPUS, itd.), bazama podataka (Elsevier, Springerlink, Hrčak, itd.), mogućnostima publikacije priručnika ili knjiga i sl.

Uz navedenu veću informiranost o događanjima u znanstvenoj zajednici studenti bi bili u mogućnosti boljeg međusobnog povezivanja, a s ciljem likvidnije razmjene informacija o polaganju ispita, korištenja opreme ispitnih laboratorija, literature i slično.

U sklopu obavijesti se namjerava slati pozive studentima da se priključe aktivnostima koje se odvijaju na pojedinim sastavnicama te pružanje adekvatne pomoći u izvođenju istih. Sukladno tome smatram da je potrebno češće provjeravati mišljenje studenata i motivirati ih ka kritičkom komentiranju aktualnih zbivanja, kako bi se stvorili preduvjeti za formiranje vizije o smjeru u kojem se znanstveno-istraživački rad i kulturni razvoj studentske zajednice trebaju kretati.

Osvrt na službene preporuke ministarstva i sveučilišta

Potrebno je analizirati trenutno važeće zakone, kao i one u postupku donošenja s ciljem zaštite studenata. Potrebno je analizirati i službene preporuke i savjete od strane ministarstva te reagirati na njih u kratkom vremenu te takve preporuke i savjete uzeti na razmatranje prilikom planiranja kratkoročnih i dugoročnih aktivnosti.

Platforma za studente Tehničkog fakulteta

Planira se pokrenuti i poduprijeti izrada platforme za studente Tehničkog fakulteta u Rijeci. Platforma bi sadržavala sve službene informacije o svim studijima na Tehničkom fakultetu, kao i one neslužbene, poput iskustva starijih studenata, preporuke za odabir izbornih kolegija, rating listu svih kolegija na fakultetu itd. Platforma se ne bi vezala samo na studij, već je u planu ići prema poslodavcima, koji bi preko nje imali mogućnost oglašavanja vlastitih poduzeća i predstavljati studentima zanimljive projekte. Postavljene projekte bi u konačnici rješavali studenti Tehničkog fakulteta i time proširili iskustva i kvalifikacije. Platformu bi u potpunosti vodili i uređivali studenti Tehničkog fakulteta u Rijeci.

Na temelju rezultata gore navedenih analiza formirati će se plan rada kako bi se uspješno održao i unaprijedio standard studiranja na Sveučilištu u Rijeci i njenim sastavnicama.